



सूरत। शहर के अटवा विस्तार में अटवा जेन के सामने एक मकान में एयर कंडीशनर में शॉर्ट सर्किट से आग लगने से अफरातफरी मच गई। आग को देखने पर फायरविभाग को सूचित किया गया, आग को सुचना पाते ही फायर विभाग के कर्मियों ने मौके पर पहुंच कर आग पर काबू पा लिया।

सस्थाणा में फ़ॉर व्हील कार के गैरेज में लगी आग भीषण आग में पांच कारे जली, घटना से मची अफरातफरी



सूरत। सस्थाणा क्षेत्र में देर रात को फ़ॉर व्हील कारो के एक गैरेज में अचानक आग लग गई थी। आग में गैरेज के अंदर रखी पांच कार जल गई थी। घटना से स्थल पर अफरातफरी और भय फैल गया था। फायर विभाग के सुत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि सस्थाणा जकातनाका में डी-मार्ट के पास कृष्णा रो-हाउस है। वही पर फ़ॉर व्हील कारो का एक गैरेज है। देर रात 12 बजे अचानक गैरेज में आग लग गई थी। आग में दो स्विच कार, एक सेलेरियो कार सहित 5 अलग अलग कारे जल गई थी। गैरेज में आग की घटना से स्थानीय लोगों में अफरातफरी और अराजकता फैल गई थी। घटना के बारे में जानकारी दिए जाने पर फायर की टीम पहुंची और काफी मशकत करके आग बुझाकर घटना पर काबू पा लिया। इस घटना में कोई जानहानि नहीं हुई।

आरोपी कल्याणपुरा के पुल के नीचे मिलने वाले थे गांधीधाम आंगडिया लूट मामले में राधनपुर से चार की गिरफ्तारी

पाटण एलसीबी-राधनपुर पुलिस ने लुटेरों को गिरफ्तार किया गया : साढ़े नौ लाख की नकद-मालसामान जब्त

अहमदाबाद। गांधीधाम की गांधी मार्केट में बाबुलाल आंगडिया पीढ़ी के संचालक पर दो लुटेरों ने हमला करके ११ लाख रुपये की लूट करने के मामले में पुलिस ने राधनपुर से चार आरोपियों को गिरफ्तारी को गई है। दो दिन पहले हुई लूट का पाटण एलसीबी और राधनपुर पुलिस ने रहस्य का समाधान लाकर चार आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। हालांकि इस मामले में अभी एक आरोपी फरार है। पुलिस ने साढ़े नौ लाख की नकद तथा आरोपियों की कार सहित का मालसामान जब्त किया गया। लूट की घटना बाद सरहद रेंज भूज के आईपीओ को आरोपियों को गिरफ्तार करने की सूचना दी थी। जिसकी वजह से पाटण एलसीबी अफरातफरी को सूचना और राधनपुर के डीवायएसपी के एचके. वावेली के मार्गदर्शन में पाटण एलसीबी के पीएसआई वायके. झाला सहित की टीम और राधनपुर पुलिस की टीम ने आरोपियों के खिलाफ निगरानी रखी गई थी। इस दौरान लुटेरे वाराही राधनपुर रोड पर कल्याणपुरा गांव के पुल के नीचे इकट्ठा होने की मिली जानकारी के आधार पर निगरानी में चार आरोपियों को गिरफ्तार किया गया था। पुलिस ने आरोपियों में से लुटेरे के साढ़े नौ लाख नकद सहित का मालसामान जब्त भी किया गया। उल्लेखनीय है कि, दो दिन पहले १४ अक्टूबर को दोपहर में बाबुआई महदेवभाई प्रजापति की आंगडिया पीढ़ी पर करीब २५ वर्ष की उम्र के दो शख्सों ने आंगडिया करने के बहाने एक ने चाकू के द्वारा अपने दावे हाथ की उंगली को काट दिया। जबकि दूसरे ने बाबुआई के सिर के हिस्से पर मुक्का मारकर तथा गला दबाकर वेहोश करके १०,७२,६१५ रुपये और ओपी कंपनी का एक मोबाइल दस हजार तथा अन्य दस्तावेज मिलाकर कुल १०,८२,६१५ रुपये के मालसामान की लूट करके फरार हो गये। जिसे गांधीधाम ए. डीविजन पुलिस स्टेशन में ईपीओ. धारा ३१७, ३१७, ७५२, ११४ के अनुसार अपराध दर्ज किया गया। हालांकि, पुलिस ने कुछ ही घंटों में आरोपियों को गिरफ्तार करके अपराध का समाधान लाने में सफलता मिली है।

भुज-पालनपुर ट्रेन का इंजन पटरी से उतरा, रेल सेवा प्रभावित
कच्छ के भीमासर स्टेशन 'गार्ड' के रेलवे क्रांति 225 पर आज सुबह पालनपुर-गांधीधाम पैसेंजर ट्रेन का इंजन पटरी से उतर गया। घटना में कोई जानहानि नहीं हुई। हालांकि घटना की वजह से कई ट्रेनों को रेलवे स्टेशनों पर रोक दिया गया है। जानकारी के मुताबिक ट्रेन संख्या 59426 पालनपुर-गांधीधाम पैसेंजर ट्रेन का इंजन आज सुबह कच्छ के भीमासर स्टेशन 'गार्ड' के रेलवे क्रांति 225 पर पटरी से उतर गया। जिसका रेल सेवा पर बुरा असर हुआ है। ट्रेन संख्या 19115 सयाजीनगरी को भवाळ, ट्रेन संख्या 22955 कच्छ एक्सप्रेस को सामरखाली और ट्रेन संख्या 14321 आलाहाबाद को आडेसर रेलवे स्टेशन पर रोकना पड़ा। रेल प्रशासन ने युद्धस्तर पर कार्यवाही कर रहा है, ताकि रेल सेवा पुनः पूर्ववत की जा सके।

प्रेमिका के लिए पत्नी को घर से निकाला, पति के खिलाफ मामला दर्ज
सूरत। शहर के भरथाणा की सोसायटी में रहनेवाले एक शख्स ने प्रेमिका को चाह में अपनी पत्नी को घर से निकाल दिया। चार साल का वैवाहिक जीवन टूटने से आहत विवाहिता ने पति के खिलाफ अमरोली पुलिस थाने में रपट दर्ज करवाई है। सूरत के भरथाणा क्षेत्र की सोसायटी में रहनेवाली एक युवती को 2015 में सुनील काळ्या नामक रेल टिकट एजेंट के साथ शादी हुई थी। समाज के रीति-रिवाज के मुताबिक शादी के बाद युवती अपने मायके में रहती थी। एक साल बाद युवती जब ससुराल पहुंची तो पति ने कहा कि वह से अच्छी नहीं लगती। मैं दूसरी युवती से प्यार करता हूँ और उसके साथ ही रहना चाहता हूँ। पति के मुंह से यह बात सुनकर विवाहिता के पैरों तले जमीन खिसक गई। हालांकि वैवाहिक जीवन बचाने के लिए विवाहिता किसी भी स्थिति से समझौता करने तैयार हो गईं और ससुराल में ही रहने का निश्चय कर लिया। जिसके बाद पति ने उसे मानसिक और शारीरिक यातनाएं देना शुरू कर दिया। हद तो तब हो गई जब दो दिन पहले सुनील प्रेमिका को घर ले आया और अपनी पत्नी को घर से बाहर निकाल दिया। विवाहिता की सहनशक्ति की जवाब दे गई और उसने सुनील काळ्या के खिलाफ अमरोली पुलिस थाने में रपट दर्ज करवा दी। जिसके आधार पर पुलिस ने मामले को जांच शुरू की है।

बाइक सवार युवक के अस्पताल के ट्रोमा में सेंटर में घुसने मची अफरातफरी
भरुच। भरुच सिविल अस्पताल के ट्रोमा सेंटर में मोटर साइकिल के साथ युवक के घुसने वहां मौजूद लोगों में अफरातफरी मच गई। हालांकि जब पता चला कि पिता की तबियत दिगड़ने पर युवक बाइक के साथ ट्रोमा सेंटर में आया था, तब सभी ने राहत की सांस ली। जानकारी के मुताबिक भरुच सिविल अस्पताल में एक शख्स अपने पिता को मोटर साइकिल पर लेकर सीधे ट्रोमा सेंटर में घुसा गया। ट्रोमा सेंटर में अचानक मोटर साइकिल के साथ पहुंचे युवक को देख अस्पताल स्टाफ समेत वहां मौजूद लोगों में अफरातफरी मच गई। युवक ने बताया कि उसके पिता की तबियत काफी खराब है और उन्हें ट्रोमा उपाचार की जरूरत थी, जिसकी वजह से वह बाइक के साथ ट्रोमा सेंटर में आया है। अस्पताल स्टाफ के समझाने पर युवक ने अपने पिता को बाइक से उतारा और मोटर साइकिल को ट्रोमा सेंटर से बाहर ले जाकर पार्क की।



सूरत। स्कूल में कर्मचारियों को कान्ट्रैक्ट पर रख कर उनका शोषण किया जा रहा है जिसकी फरियाद करने के बाद भी किसी भी प्रकार की कार्यवाही पुलिस प्रशासन द्वारा नहीं की जा रही है ऐसा विभागेर हाई स्कूल सूरत में कान्ट्रैक्ट पर काम करने वाले कर्मचारियों का कहना है।

आरटीओ के लाइसेंस घोटाले में महिला क्लर्क की जमानत

अहमदाबाद। बखाल आरटीओ में छुट्टी के दिन सॉफ्टवेयर में गड़बड़ी करके १२० लाइसेंस बनाने के मामले में सरकारी कंप्यूटर का गुप्त यूजर आईडी और पासवर्ड देने वाली महिला क्लर्क दितीवहन सोलंकी की शर्त के तहत जमानत बुधवार को एडिशनल सेल्स न्यायाधीश जी.के. केलोतरा द्वारा मंजूर किया गया। बखाल आरटीओ की महिला क्लर्क दितीवहन सोलंकी की ओर से की गई जमानत अज करके १०,७२,६१५ रुपये और ओपी कंपनी का एक मोबाइल दस हजार तथा अन्य दस्तावेज मिलाकर कुल १०,८२,६१५ रुपये के मालसामान की लूट करके फरार हो गये। जिसे गांधीधाम ए. डीविजन पुलिस स्टेशन में ईपीओ. धारा ३१७, ३१७, ७५२, ११४ के अनुसार अपराध दर्ज किया गया। हालांकि, पुलिस ने कुछ ही घंटों में आरोपियों को गिरफ्तार करके अपराध का समाधान लाने में सफलता मिली है।

लाइसेंस और आरसी बुक रद्द करने की संभावना पांच से ज्यादा मेमो मिलने वाले को १० दिनों में जुर्माना चुकाना पड़ेगा

ट्रैफिक नियमों को लेकर निराश रहने वाले लोगों के खिलाफ कार्रवाई : २५ स्थलों पर ट्रैफिक सिग्नल शुरू
अहमदाबाद। अहमदाबाद शहर में भी ट्रैफिक नियमों को लेकर भारी हंगामा हुआ है। लेकिन ट्रैफिक नियमों को लेकर आसान रवैये के साथ राबू सरकार आगे बढ़ रही है। ट्रैफिक पुलिस भी सुकूट भरे रवैया अपना रही है लेकिन अहमदाबाद शहर में हजारों लोग फिलहाल ऐसे हैं जिनको पांच से ज्यादा कार मेमो दिया गया फिर भी जुर्माना नहीं चुका रहे हैं। ट्रैफिक पुलिस ने १० दिनों में जुर्माना चुकाना पड़ेगा। हालांकि नोटिस मिलने के १० दिनों में जुर्माना चुकाने को रकम नहीं चुकाना गया तो कड़ी कार्रवाई की जाएगी। ट्रैफिक डीसीपी अजीत राजीवगन ने इस मामले में जानकारी दे दी है। इसे लेकर अब ई मेमो पाने वाले लोगों पर कार्रवाई की जाएगी। केंद्र सरकार द्वारा नए मोटर व्हीकल एक्ट आने के बाद लोग ट्रैफिक के नियमों को कुछ हद तक पालन कर रहे हैं। हालांकि पिछले चार वर्ष में अहमदाबादियों ने ५५ करोड़ का ट्रैफिक के नियमों के भंग करने पर जुर्माना नहीं चुकाया है। जिससे नया ट्रैफिक पुलिस ने ५५ करोड़ का जुर्माना लगाया गया है। अहमदाबादियों ने सिर्फ २४ करोड़ चुकाया है बाकी के ३१ करोड़ अभी रिकवर करना बाकी है। यहाँ उल्लेखनीय है कि, अहमदाबाद में एक कार चालक को १११ जितने ई मेमो भेजा गया है जिसका जुर्माना ३,००० जितना होता है। लेकिन कार चालक ने अभी तक इतनी रकम नहीं चुकाया है। इसे भी नोटिस दिया जाएगा। ट्रैफिक नियमों को लेकर अभी भी व्यापक शिक्कयतें सामने आ रही हैं शहर में ट्रैफिक नियमों को लेकर लोगों को सतर्क रहना पड़ेगा।